

Zpráva varuje před řetězovou reakcí: Tchajwanská invaze by také vyvolala korejskou válku

infokuryr.cz/n/2023/04/06/zprava-varuje-pred-retezovou-reakci-tchajwanska-invaze-by-take-vyvolala-korejskou-valku

kuryr

6. dubna 2023



Pokud by se Peking skutečně rozhodl napadnout Tchaj-wan, velmi pravděpodobně by to také podle zprávy vyvolalo severokorejskou invazi na jih. Důsledkem takového vývoje by byla velká východoasijská válka.

Zpráva Centra pro novou americkou bezpečnost (CNAS) varuje, že Severní Korea by mohla využít případnou čínskou komunistickou invazi na Tchaj-wan jako příležitost k útoku na samotnou Jižní Koreu. K odvrácení této hrozby by USA měly pomoci Jižní Koreji lépe se zapojit do bilaterálních a minilaterálních dohod. Tento think tank je považován za zvláštního agitátora v zahraniční politice USA a má úzké vazby na americký vojensko-průmyslový komplex a intervenční síly ve Washingtonu.

Zpráva zdůrazňuje, že Čína je jedinou zemí s úmyslem a mocí transformovat regionální a globální řád. **Jižní Korea se obává, že agrese Čínské komunistické strany (ČKS) vůči Tchaj-wanu**

a dalším mocnostem v Indo-Pacifiku by mohla vést k rostoucí destabilizaci. Pokud by Lidová osvobozená armáda napadla Tchaj-wan a vtáhla USA do konfliktu, mohla by Severní Korea využít diverze a zahájit útok na Jižní Koreu. To by byl začátek velké východoasijské války s ničivými globálními důsledky.

Zpráva vyzývá USA, aby zapojily Jižní Koreu do multilaterálních institucí s cílem zlepšit regionální bezpečnost. Navzdory hrozbě ze strany Severní Koreje existuje mnoho způsobů, jak posílit spolupráci a zvýšit bezpečnost v regionu. USA by měly podporovat úsilí Soulu o užší spolupráci s hlavními demokraciemi na zlepšení jejich obranyschopnosti. Washington by měl také hledat způsoby, jak spolupracovat v multilaterálních institucích, zejména tam, kde tradiční procesy uvízly na mrtvém bodě.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další